



ДИАЛОГ

Газета

МБОУ «Гимназия № 6»

г. Прохладного

Выпуск № 4 декабрь
2024 г.

Ответственная за
выпуск-
Варитлова А.Б.

В этом выпуске:

Кукольный театр «Сказание о Петре и Февронии». Интервью юных репортёров у артистов, педагогов и зрителей. **C.1**

Церемония посвящения в «Орлята России» учеников 1-4 классов. **C.2**

Нам есть кем гордиться. **C.3.**

Новогодние поздравления от юных журналистов. **C.4.**

Конкурс новогодние музыкальных сказок среди 5-11 классов **C.5.**

Кукольный театр «Сказание о Петре и Февронии». Интервью юных репортёров у артистов, педагогов и зрителей.



9 декабря 2024 года в актовом зале гимназии прошел показ кукольного театра "Сказание о Петре и Февронии", приуроченный ко Дню семьи любви и верности. В основе спектакля лежит переработанная повесть XVI века, написанная Ермолаем-Еразмом. Несмотря



на давность событий, история любви Петра и Февронии до сих пор не теряет своей актуальности.

На сцене обучающимся 4-5-х классов были представлены истории героев, которые легко преодолели все препятствия, преграды и трудности вместе с друзьями. Участники и зрители получили положительные эмоции и хорошие впечатления!



Юные репортёры кружка "Журналистика":

- ✓ Будникова Мария
- ✓ Лобко Александра
- ✓ Михцева Милана
- ✓ Варитлова Камила
- ✓ Мимнонова Виктория



после завершения кукольного театра "Сказание о Петре и Февронии", взяли интервью у артистов, педагогов гимназии и юных зрителей. Герои нашего материала охотно отвечали на вопросы ребят, рассказывали о своих впечатлениях, делились эмоциями и пришли к выводу, что такие спектакли очень важны для воспитания подрастающего поколения, развития и сохранения семейных традиционных ценностей.

Спасибо всем нашим героям за искренние ответы и позитивное отношение к мероприятиям!!!



Ученицы 11 «А» кл.
Будникова Мария,
Лобко Александра,
Михцева Милана.

ЦЕРЕМОНИЯ ПОСВЯЩЕНИЯ В «ОРЛЯТА РОССИИ» УЧЕНИКОВ 1-4 КЛАССОВ



11 и 12 декабря в МБОУ "Гимназия №6" состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся 1 - 4 классов в ряды «Орлята России», которые являются первой ступенью Российского движения детей и молодежи Движение. Первых.

Церемония посвящения в «Орлята России» для всех её участников знаковое событие. Это торжественное мероприятие особенно важно для ребят, поскольку открывает двери в Страну Орлят, в которой их ждёт много нового, познавательного интересно.



На торжественной линейке присутствовали гости:

✓Хашхожева М. К., муниципальный куратор советников директоров по воспитанию г. о. Прохладный;

✓Панферова С.А., муниципальный координатор Движения Первых г.о. Прохладный;

✓Блищенко Е.В., специалист отдела по молодёжной политике Управления Образования г.о. Прохладный;

✓Сирота М. А., лейтенант, заместитель командира части по воспитательной работе военной части г. о. Прохладный;

✓Военнослужащие срочной службы военной части г. о. Прохладный, которые стали наставниками для ребят 4-х классов.



Директор Гимназии, Киселева Ольга Николаевна, отметила значимость данного события.

Ведь быть «орлёнком» - это не только честь, но и ответственность, это значит во всём и всегда быть впереди, воспитывать в себе любовь к Родине,

трудолюбие и стремление к знаниям, честность и благородство, скромность, дисциплинированность и товарищество. Так же Ольга Николаевна выразила благодарность военнослужащим-наставникам за многолетние сотрудничество и помощь в воспитании подрастающего поколения .

В ходе праздничного мероприятия ребята отгадали загадки о треках, которые им предстоит пройти, познакомились с законами "орлят", исполнили "Гимн Орлят России", получили наказы от своих старших товарищей и дали клятву «орлят», в которой пообещали горячо любить Родину, прилежно учиться, творить добрые дела, держать слово, ценить дружбу, проявлять заботу и поступать по совести! Надеясь, что наши «Орлята России» будут достойно носить это звание и, в будущем, станут гордостью нашего города и нашей страны! Пусть содружество Орлят станет для них счастливой планетой!



Ученицы 9 «А» класса
Мимнонова Виктория и Варитлова Камила.

Нам есть кем гордиться!!!



В зачёт 58-ой Спартакиады среди школьников проходил зимний турнир по баскетболу среди девушек. Наши гимназистки заняли **2 почётное место** среди школ в городе Прохладный. Поздравляем девочек с заслуженным местом, которое, несомненно, стало ярким подтверждением вашего упорства, активной жизненной позиции и трудолюбия. Желаем не останавливаться на достигнутом, стремиться к большему, всегда быть удачливым и успешным!



Конкурс рисунков «Мы разные, но мы вместе»

В соответствии с подпрограммой «Профилактика терроризма и экстремизма в городском округе Прохладный КБР» муниципальной программы «Профилактика правонарушений и укрепление общественного порядка и общественной безопасности в городском округе Прохладный КБР», в целях воспитания патриотизма, развития у подрастающего поколения мировоззренческих убеждений на основе осмысления ими исторически сложившихся у культурных, религиозных, этно-национальных традиций, нравственных и социальных установок, воспитания чувства толерантности, проведен конкурс творческих работ **"Мы разные, но мы вместе"** среди обучающихся общеобразовательных учреждений.



По итогам конкурса ученик 2А класса **Хамдохов Эмир** стал победителем в номинации "рисунок" (1-4 классы) и ученица 9А класса **Пискаева Мария** стала победителем в номинации "плакат" (9-11 классы).

Гимназисты получили свои награды: грамоты и памятные призы.

Поздравляем ребят с победой и желаем удачи во всех творческих начинаниях!!!



Новогодние поздравления от юных журналистов.

С новым годом, мой добрый друг,
Змейка в танце — ни капли скуки!
Месяц светит, звёзды горят,
В этом году лишь счастья нагряд.
Ласковый холод, снежный шёпот,
Скоро волшебство в каждом жесте,
поступь.
Змейка и жизнь в унисон,
Пусть принесёт радость,
как сказочный сон.
Новое время, как званный бал,
Все тревоги вдруг прочь унесла.
Вдохновение в сердце дремлет,
Новый год — как сказка,
все беды осветит.
В мире радость, в доме свет,
Пусть сбудется свершение завет —
Смех и счастье,
как струящийся ручей,
С Змеёй по жизни шагать смелей.
Каждый миг — как первый слог,
Счастье в жизни — основной итог.
С новым годом, милые дружки,
Змейка счастья, выручите нас,
прошу!
С новым годом, добрый друг,
Змейка в танце, с ней не скуч!
Светит месяц, в небе звёзд,
В этот год — лишь счастья гроздь.
Ласковый холод, снежный шелест,
Скоро волшебства в каждом жесте.
Змейка с жизнью в унисон,
Пусть подарит радость, как сон.
Время новое, как гульба,
Все тревоги вмиг прочь унесла.
Вдохновение в сердце дремлет,
Новый год, как сказка, все
проблемы.
В миру радость, в доме свет,
Пусть сбудется завет —
Смех и счастье, как ручей,
С Змеёй шагать по жизни смелей.
Каждый миг — как первый слог,
Счастье в жизни — главный лог.
С новым годом, дорогие,
Змейка счастья, выручите!

Илфанова Седа, 9 «Г» класс

Весь год прошёл, как в светлой
сказке
И стихнула ветров пора
И не настигнет нас с опаской
Той тьмы осенняя хандра

Не будет зноя больше летом
И вновь весна к нам не придёт
Начнётся всё, но позабудем мы
об этом
Начнётся снова новый год

И вот, пойдут снегов марш
тонный
И будет возле ели хоровод
И вновь взойдет звезда на пик
ели огромной
Так и замкнется небосвод

И будет впереди и лучше, и
прекрасней
Да будет вновь много хлопот,
Пускай, придастся год огласке
Но от нас он точно не уйдёт!

Год прежний вновь уходит
А с ним уходит боль в душе,
судьбы тяжёлый поворот
Пускай он близко, он уже не
бродит
А вот и он - да здравствуй,
новый год!

**Машокова Руслана,
9 «Г» класс**



С новым годом,
дорогие друзья! Пусть этот
год Змеи принесет вам
мудрость и вдохновение. Как
таинственное существо, Змея
символизирует перемены и
трансформацию. Пусть
каждый день этого года
станет для вас возможностью
расти и развиваться,
избавляясь от всего старого и
ненужного.

Желаем вам крепкого
здоровья которое поможет
преодолевать любые
преграды на вашем пути.
Пусть удача будет вашим
постоянным спутником, а
смелость и решимость ведут
к новым вершинам. Пусть
Змея откроет для вас новые
горизонты, наполненные
перспективами и
свершениями.

**Яцук Лариса,
9 «Г» класс**





Конкурс новогодние музыкальных сказок среди 5-11 классов

Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу

чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого.

Этот праздник важен для каждого без исключения.

Все дети с нетерпением ждут приближения Нового года. А мы, взрослые, стараемся сделать для них этот праздник как можно ярче.

В преддверии Нового года в гимназии проведен праздник для учеников 5-11 классов.

По традиции, персонажи всеми любимых сказок Баба Яга и Кикимора, Снегурочка и Дедушка Мороз поздравили гимназистов с наступающим Новым годом, а ученики показали подготовленные представления.

Жюри в составе

- ✳ Виктория Александровна Варивода
- ✳ Алексей Петрович Петухов
- ✳ Илина Сергеевна Маргушева
- ✳ Ольга Александровна Андриянова
- ✳ Ольга Михайловна Пахомова
- ✳ Дениза Нагоева
- ✳ Варитлова Камила распределили призовые места:



- ✳ 5 Г класс - Гран-при
- ✳ 5 Б класс - 1 место
- ✳ 5 В класс - 2 место
- ✳ 5 А класс - 3 место

- ✳ 8 Г класс - Гран-при
- ✳ 8 Б класс - 1 место
- ✳ 8 В класс - 2 место
- ✳ 8 А класс - 3 место

- ✳ 6 Г класс - Гран-при
- ✳ 6 В и 6 Б классы - 1 место
- ✳ 6 А класс - 2 место

- ✳ 9 А класс - Гран-при
- ✳ 9 Б класс - 1 место
- ✳ 9 В и 9 Г классы - 2 место

- ✳ 7 Г класс - Гран-при
- ✳ 7 Б класс - 1 место
- ✳ 7 А класс - 2 место
- ✳ 7 В класс - 2 место

- ✳ 10 Б класс - Гран-при
- ✳ 11А и 11Б классы – 1 место
- ✳ 10 А класс - 2 место



Новогодний вечер для гимназистов стал настоящим праздником, наполненным

волшебством и весельем. Этот праздник запомнится ребятам надолго и подарит им массу приятных воспоминаний о школьных годах.

Мы желаем всем счастливого Нового Года и исполнения всех желаний!

Редакционная коллегия:

Будникова Мария,
Лобко Александра,
Михцева Милана,
Варитлова Камила,

Мимнонова Виктория,
Машокова Руслана,
Илфанова Седа,
Яцук Ларис



